
ATA DA PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/ FUP DO ANO DE
2022, realizada no décimo oitavo dia do mês de abril, às dezesseis horas, remotamente, via plataforma Teams, devido às medidas de contenção da
pandemia do COVID-19.  Es�veram presentes,  Reinaldo José de Miranda Filho,  Diretor e Presidente,  Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira,  Vice-
Diretora e Vice-presidente, presidindo a reunião; os coordenadores dos cursos de graduação: Danilo Arruda Furtado (Licenciatura em Ciências Naturais -
Diurno),  Felipe Canova Gonçalves (Licenciatura em Educação do Campo - LEdoC),  Flávio Murilo Pereira da Costa - subs�tuindo Jonilto Costa Sousa
(Bacharelado em Gestão do Agronegócio), Flávia Nogueira de Sá (Bacharelado em Gestão Ambiental) e Ta�ana Barbosa Rosado Laviola (Licenciatura
em Ciências  Naturais  -  Noturno);  os  coordenadores  das  áreas  de  conhecimento:  Marco  Aurélio  Alves  Barbosa  (Ciências  Exatas  -  FUP/  EXATAS),
Wellington Lourenço de Almeida (Ciências Sociais e Humanas - FUP/ CSH), Donária Coelho Duarte (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia - FUP/ CSAT),
Chris�ano Del Cantoni Ga� (Ciências da Vida e da Terra - FUP/ CVT) e Paulo Petronílio Correia (Educação e Linguagens - FUP/ EDU), e o representante
dos servidores técnico-administra�vos: Leandro de Oliveira Evangelista. Esteve ausente por mo�vo jus�ficado: Jonilto Costa Sousa. Informes: A Vice-
Diretora iniciou a reunião agradecendo a par�cipação dos conselheiros e, na sequência, franqueou a palavra para informes. Não havendo manifestações,
a professora Cynthia prosseguiu a reunião, com item de pauta único. 1. Oferta de disciplinas 1/2022 - SEI 23106.018193/2022-96. A professora Cynthia
relatou  o  ponto,  relembrando  a  discussão  realizada  na  úl�ma  reunião  deste  colegiado,  em  que  foram  apontadas  necessidades  de  ajustes  e
esclarecimentos das listas de oferta apresentadas pelos coordenadores das áreas de conhecimento, à exceção da rela�va à área de CSH, que, naquele
momento, não possuía lista consolidada para apresentação. Na sequência, franqueou a palavra aos coordenadores de área para que expusessem as listas
de oferta atualizadas. a) CSH: O coordenador da área, professor Wellington, apresentou as disciplinas que irão compor a lista de oferta, os docentes
responsáveis por ofertá-las,  o número de créditos atribuídos a cada professor e a modalidade de ensino,  se presencial  ou remoto. Em seguida,  a
professora Cynthia agradeceu a apresentação e franqueou a palavra aos conselheiros para esclarecimentos de dúvidas e sugestões sobre eventuais
ajustes.  Após  complementações  e  esclarecimentos  pelo  professor  Felipe  Canova;  saneamento  de  dúvida  apresentada  pela  professora  Flávia,  e
considerações e esclarecimentos realizados pela professora Cynthia, o professor Wellington finalizou a sua apresentação. b) EDU: O coordenador da área,
professor Paulo Petronílio, apresentou a lista de oferta atualizada dos cursos de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno e Noturno), com a correção
dos docentes responsáveis pela oferta das disciplinas de Estágio Supervisionado em Ensino de Ciências Naturais 1 e 2. Quanto à lista de oferta da LEdoC,
informou sobre a correção de carga horária do docente Rodrigo Pontes, responsável pelas disciplinas de Língua Brasileira de Sinais I e II, e a troca de
docente responsável pela disciplina de Prá�cas Pedagógicas 4. Em seguida, a professora Cynthia agradeceu a apresentação e franqueou a palavra aos
conselheiros para esclarecimentos de dúvidas e sugestões sobre eventuais ajustes. Após complementações de informações da planilha pelo professor
Felipe Canova;  saneamento de dúvida e sugestões apresentadas pela professora Cynthia, e sugestão apresentada pelo servidor Leandro, o professor
Paulo Petronílio finalizou a sua apresentação. c) CSAT: A coordenadora da área, professora Donária, informou que a única questão pendente, apresentada
na úl�ma reunião deste colegiado, foi em relação à modalidade de oferta das disciplinas, se presencial ou remoto. Nesse sen�do, esclareceu que a CSAT
ofertará  todas  as  disciplinas  de  modo  presencial,  com  uma  única  exceção  apresentada  por  professor  voluntário,  cujo  e-mail  de  solicitação  para
permanência em trabalho remoto foi lido pela referida coordenadora, para conhecimento e posicionamento deste colegiado. Em seguida, a professora
Cynthia agradeceu a apresentação e franqueou a palavra aos conselheiros para esclarecimentos de dúvidas e sugestões. Após debate e considerações
dos professores Wellington; Cynthia, com apresentação da Resolução CEPE nº. 0038/ 2022, SEI 23106.026740/2022-15;  Donária; Flávia; Reinaldo e
Danilo, sobre a situação do referido docente voluntário e questões correlatas, foi sugerido, pelos professores Reinaldo e Cynthia, que as coordenações de
área e de curso formalizassem, via SEI, consulta ao Decanato de Ensino de Graduação (DEG) acerca da possibilidade de a situação do professor voluntário
ser  acatada  como  hipótese  excepcional  para  a  permanência  no  trabalho  remoto.  Da  devolu�va,  o  ponto  seria  retomado para  deliberação  deste
colegiado. Sugestão acolhida por todos os conselheiros. d) CVT: O coordenador da área, professor Chris�ano, apresentou as disciplinas que irão compor a
lista de oferta, os docentes responsáveis por ofertá-las, o número de créditos atribuídos a cada professor e a modalidade de ensino, se presencial ou
remoto. Em seguida, a professora Cynthia agradeceu a apresentação e franqueou a palavra aos conselheiros para esclarecimentos de dúvidas e sugestões
sobre eventuais ajustes.  Após saneamento de dúvida manifestada pela professora Flávia,  por parte dos professores Donária,  Cynthia e Reinaldo, a
apresentação  foi  finalizada.  e)  EXATAS:  O  coordenador  da  área,  professor  Marco  Aurélio,  informou  que  a  divisão  dos  créditos  de  disciplinas
compar�lhadas por docentes foi atualizada na planilha; que as disciplinas opta�vas dos cursos de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno e Noturno)
foram ressaltadas no referido documento e que foram inseridos os docentes responsáveis pelas disciplinas da professora Susanne, caso não ocorra a
contratação de professor subs�tuto em tempo do início das aulas do próximo semestre le�vo. Em seguida, após saneamento de dúvidas e considerações
apresentadas pelo professor Marco Aurélio, Danilo, Felipe Canova e Cynthia, a apresentação foi finalizada. Por fim, a professora Cynthia agradeceu a
todos os coordenadores pelas apresentações e contribuições (as listas de oferta apresentadas pelos coordenadores das áreas constam anexas ao SEI
23106.044353/2022-52). Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e vinte e dois minutos, a Vice-Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Ta�ane de Sousa Ma�as, Secretária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Vice-Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Ta�ane de Sousa Ma�as, Assistente em Administração da Faculdade de Planal�na, em 02/05/2022, às 17:27,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da FUP, em
02/05/2022, às 17:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&
id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8019401 e o código CRC 97015607.
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